

NEWS RELEASE

静鉄グループニュースリリース

2021年2月18日

静岡市葵区鷹匠一丁目1番1号 静 岡 鉄 道 株 式 会 社

静鉄電車 1009 号・1010 号の譲渡が決定! 熊本電鉄・えちぜん鉄道で今後も活躍します ~ オリジナルコラボグッズを販売 ~

静岡鉄道株式会社(本社:静岡市葵区鷹匠、取締役社長:今田智久)は、今年度の新型車両導入に伴い 引退する 1009 号を熊本電気鉄道株式会社(本社:熊本県熊本市中央区黒髪、代表取締役社長:中島敬 高)へ、1010 号をえちぜん鉄道株式会社(本社:福井県福井市松本上町、代表取締役社長:豊北景一)へ 譲渡することを決定しました。

最終運行は1009号は2月20日(土)、1010号は3月6日(土)に実施し、当日は車内窓にお見送りのメッセージを装飾して運行します。また、今回の譲渡を記念して、熊本電鉄、えちぜん鉄道とコラボしたグッズを3月6日(土)に数量限定で販売いたします。ご購入いただいた方にはメッセージカードを配布し、ご記入いただいたメッセージは引退車両とともに譲渡先の鉄道会社に届けます。

記

(1)譲渡車両について

【1009号】

譲渡先 熊本電気鉄道株式会社 引退日 2021年2月20日(土) 最終運行 13:05 新静岡発 柚木行き

※譲渡先での運用開始時期は未定です。

【1010号】

譲渡先 えちぜん鉄道株式会社 引退日 2021 年 3 月 6 日(土) 最終運行 13:05 新静岡発 柚木行き

※譲渡先での運用開始時期は未定です。

※引退当日は、車内や窓にお見送りメッセージなどを装飾します。

(2) オリジナルコラボグッズについて

発売開始 2021年3月6日(土) 10時~

販売場所 静岡鉄道 新静岡駅

販売商品 1009 号メモ帳(熊本電鉄とのコラボ商品)

1010 号メモ帳(えちぜん鉄道とのコラボ商品)

1009 号キーホルダー(熊本電鉄とのコラボ商品)

販売価格 メモ帳 各400円

キーホルダー 600円

※グッズをご購入いただいたお客様には、メッセージカードを配布します。 引退車両へのメッセージをご記入いただいたメッセージカードは 新静岡駅に掲出した後、譲渡先へ届けられます。(静岡鉄道で購入された方が対象)





1009号



1010号





メモ帳デザイン(案)

(3) 関連イベントについて

開催日:2月20日(土)

●引退車両(1009号·1010号) および新型車両(A3009号·A3010号) 同時展示 @長沼車庫 ■9:45~10:45

- ・入場無料(新型コロナウイルス感染防止対策のため、入場を制限する場合がございます)
- ・グッズ販売(引退車両の記念ヘッドマークをデザインしたオリジナルコースター等のオリジナルグッズを数量限定で販売)

●1009号の最終運行 @新静岡駅

- 1009 号 13:05 発 柚木行き (11:00 に長沼車庫を出庫し、11:15 新清水着、11:25 新清水発、 11:46 より新静岡駅 3 番線ホームに停車します)
- ・通常運賃でどなたでもご乗車いただけます (乗車されない場合も、入場料 140 円が必要となります)

開催日:3月6日(土)

● A3009 号·A3010 号の運行開始 @新静岡駅

■ A3009 号 10:10 発 新清水行 ■ A3010 号 10:20 発 新清水行

- ・新静岡駅長が出発合図を出します
- ・グッズ販売 (引退車両の記念ヘッドマークをデザインしたオリジナルコースター等のオリジナルグッズを数量限定で販売) ※グッズ購入者にはA3000 形限定ポストカードをプレゼント (無くなり次第終了)

●1010号の最終運行 @新静岡駅

- ■1010号 13:05 発 柚木行き(10:11より新静岡駅 3 番線ホームに停車します)
- ・通常運賃でどなたでもご乗車いただけます(乗車されない場合も、入場料 140 円が必要となります)

(4)ご参考

○熊本電気鉄道株式会社

本計 熊本県熊本市中央区黒髪

路線 菊池線: 上熊本駅 - 御代志駅

藤崎線: 北熊本駅 - 藤崎宮前駅



○えちぜん鉄道株式会社

本社 福井県福井市松本上町

路線 勝山永平寺線

三国芦原線



以上

この件のお問い合わせは下記へお願いいたします

総務部

□広報・ブランディング課

□直通電話 : (054) 254-5129 □FAX : (054) 255-8816

□ Eメール : stksoumu@shizutetsu.co.jp